



**UNIÃO DAS FREGUESIAS DE BEJA
(SALVADOR E SANTA MARIA DA FEIRA)**

ATA Nº.14.2016

ATA DA REUNIÃO DA JUNTA DE FREGUESIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE BEJA (SALVADOR E SANTA MARIA DA FEIRA), DO CONCELHO DE BEJA, REALIZADA NO DIA DEZANOVE DE JULHO DE 2016:-----

---Aos 19 dias do mês de julho do ano de 2016, pelas 14 horas e 30 minutos, na sede da junta de freguesia, sita no Largo de Santa Maria, número 7, em Beja, reuniram o respetivo executivo, sob a presidência de Maria de Jesus Valente Rosa Ramires, encontrando-se presentes a Secretária, Maria Fernanda Assunção Silva de Caimoto e Sousa, a tesoureira, Dulce de Jesus Coelho Cachola e os vogais Hugo Alberto Pereira Rolim e António Francisco Mestre Raposo. -----

---Secretariou a reunião a assistente técnica Maria de Fátima Montes Duro Nené, em conformidade com estabelecido no nº 2 do artigo 57º do anexo I à Lei nº 75, de 12 de setembro de 2013. -----

---Os respetivos documentos encontram-se anexos à presente ata e dela fazem parte integrante. -----

Foi lida e aprovada, por unanimidade, a ata da reunião anterior.---
Seguidamente passou-se à ordem de trabalhos que a seguir se indica: -----

Período antes da ordem do dia; -----

A senhora presidente iniciou a reunião a informar: que os passeios de verão destinados à União das Freguesias são 2 e os locais escolhidos são Armação de Pêra e Centro Cultural de Serralves - Porto, no entanto, quanto ao 2º local, ainda esperamos que o Município autorize o transporte, por ser muito longe e não ser possível fazer num dia. Que este ano o Município nos vai oferecer 4 espectáculos, integrados na iniciativa "Noites ao Fresco" (Jardim Público, Terreirinho das Peças, Jardim do Tribunal, e Bairro do Pelame). Relativamente ao convívio que se realizou dia 11 de julho, no espaço exterior da escola do bairro Nª Sª da Conceição, oferecido aos participantes da marcha da freguesia, eleitos e funcionários da Junta, foi

avaliado como mais um ponto forte de proximidade entre comunidade, funcionários e eleitos, teve uma participação de 100 pessoas. -----

- Em seguida, foi dada a palavra ao vogal António Raposo que informou que nesta data a bomba do Lago do Jardim do Tribunal está arranjada. Deu ainda conhecimento do pedido de um residente do Monte da Fonte Figueira, a solicitar a identificação do monte, em virtude de ter um familiar doente, que é muitas vezes transportado pelos bombeiros, surgindo sempre dúvidas em localizar o monte. Por último informou também dos assaltos que têm vindo a acontecer nas casas cujos quintais dizem para o jardim da Mouraria, que a única protecção que têm é uma rede que facilmente é cortada, permitindo de imediato a entrada nas casas. -----

- Neste ponto a senhora presidente deu conhecimento do programa da 3ª Edição da Feira da Terra, da newsletter e orçamento apresentado pela Empresa Cocas Produções, no valor de 4.900,00€ mais IVA à taxa em vigor. Depois de analisados os documentos, foi deliberado, por unanimidade, adjudicar a produção da Feira da Terra à referida empresa. -----

- Ainda neste ponto a presidente apresentou a Proposta de prorrogação da mobilidade interna intercarreira e intercategoria para os trabalhadores Susana Isabel Baião Barão e António Joaquim Ramos, nos termos da Lei nº 7-A/2016, de 30 de Março, Orçamento do Estado para 2016. Foi a referida proposta analisada por todos, e deliberado por unanimidade a favor da prorrogação da mobilidade dos trabalhadores até 31 de dezembro de 2016.

- Tendo surgido no executivo dúvidas sobre a obrigatoriedade da colocação da fotografia do Presidente da República na sede da Freguesia, foi decidido solicitar esclarecimento ao gabinete jurídico da ANAFRE. -----

Ponto um - Correspondência para conhecimento: -----

- **Agrupamento de Escolas nº 1 de Beja** - Os alunos e as professoras agradecem a colaboração da junta para a realização da viagem de estudo a Lisboa. -----

- **Fundação Serralves:** Informa sobre a tabela de preços para se ponderar sobre a possibilidade de uma visita. -----

- **João Manuel Rocha da Silva:** na qualidade de presidente do município, agradece e, simultaneamente, lamenta, a resposta da junta, após convite do executivo da câmara, a informar sobre a não participação da junta no desfile histórico do dia de Santa Maria. -----

- André Bento - Fit Salvador: Agradece o apoio concedido para a realização de uma acção de formação. -----

- Gabinete de Apoio aos Eleitos: Resposta ao pedido de apoio financeiro enviado ao Município. -----

- Câmara Municipal de Beja: Sobre intervenções na ponte do caminho-de-ferro na Rua Afonso III. -----

- Rede Social / Município de Beja: Divulgação de informação "Prémio Voluntariado Jovem Montepio". -----

Ponto dois - Pedido de Apoio; -----

- Centro de Paralisia Cerebral de Beja (CPCB) - Foi analisado o pedido de apoio do CPCB, e deliberado por unanimidade não apoiar, devido a falta de verba disponível para o efeito. -----

- Ponto Três - Pedido de Parecer Prévio Vinculativo para Autorização da Despesa - Contra-Ordenação de Canídeo; -----

- Foram apreciados os documentos supra, tendo os mesmos sido aprovados, por unanimidade. -----

Finalizada a ordem de trabalhos foi deliberado, por unanimidade, aprovar a presente ata em minuta, nos termos do nº 3 do art.º 57º da Lei nº 75/2013, de 12 de setembro. -----

E, nada mais havendo a tratar, a Presidente declarou encerrada a reunião pelas dezassete horas e quarenta e cinco minutos e dela lavrada a presente ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada. -----

E eu, *Luís de Fátima Santos Dias Paiva* que a secretariei, a subscrevo. -----

Luís de Fátima Santos Dias Paiva
Fernando Caiado
Dona de Jesus Costa Cerele
Atas Reuniões da CM Beja

